[image: image1.png]TEOMETPHSA MHOTOYTOJbHUAKH

TpeyroasHUK

O6o3nauenus:

A, B, C — BepmuHEBI, 4 TaK#e YIJbl IIPYU
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a, b, ¢ — CTOPOHBI, IPOTHBOJIEXKAIIME YIIaM
A, B, C cOOTBETCTBEHHO;

hgs hys B, — BHICOTHI, ONYINEHHbIE HA CTOPOHL
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Mg, My, M, — MEJMAHEL;

1y, lps o — GuCCEKTPHCRI;

R — paauyc ONMCAHHON OKPYXHOCTH;

r — paguyc BIHCAHHOH OKDYMKHOCTH.
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O6osnauenus: V — obbem;
Sponn — IIOMAAE MOXEOMN IOBEPXHOCTH;

Spox — MIOmans GoxoBoH HOBEPXHOCTH;
S, — minomans OCHOBaHNS;

P, — nepumerp OCHOBaHUA;

P, — nepumerp TEPIEeHAVKYIIAPHOIO CeUeHN s
! — mnuHa pebpa; h — BoicoTa.
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